1 BapuaHT

1. Pemu 3apauy
B maraszune npomanu 5 smukoB rpym no 15 xr m 12 kr ciauB. CKOJBKO BCETO
KWJIOTPAMMOB TPYII U CIIUB MPOJIaiun?

2.3anumm v HAIU 3HAYEHNS BbIPAKEeHH.
a)20-3 48 : 12
12 -8 78 :6
0) (82+18):5 -2
8) evluUCTIU, UCNOIL3YA 3ANUCH COJIOUKOM
456+252 695-283
r) 3anuwu. Pewiu ypagnenusn
y+90=170 6-x=60

3.Pewn 3a5auy

Ot 4 xopoB nostyuniu 3a aeHb 40 J1 MOJIOKA, OT KaKI0M NOpOBHY. CKOJIBKO KOPOB IIpH
TOM k€ Hagoe aaxyT 90 1 Momoka?

4. IpeoOpa3yii BeJMUHHBI:
6M3cM=__ oM
Tp=__ K
215cM=__ ™ cM

5.InmuHa mpsMoOyronpHHKa 5 CM, IMpHUHA HAa 2 CM MEHbIIE. Bpuncin nepumerp u
IJIOIIAb MPSAMOYIOJIbHUKA.

6.Pabora ¢ unpopmaumen

UeThipe MOAPYKKU 3aHUMAIOTCS B KPYXKKE PYKOJIEIHUS, € MIBIOT OASKAY JJIs1 KYKOJL.

B Tabnuie nokazaHo, CKOJIBKO M KaKUX BEIICH CIIMIA KaKaas JSBOYKa.
Hcnonvsys smu dannvle, 3anuuiu omsem Ha onpoc. CKoJIbKO 000K ciiuiad MapuHa u
Harama BmecTe?

JleBouka Iliarbe Pybamka IO0Kka
Ans 1 2 2
Jlena 2 3 3
MapuHa 1 1 9)
Harama 3 1 2




2 BapHuaHT
1.Pemm 3axauy
B mapke Bwicagunu 3 psga s610Hs o 12 gepeBbeB u 16 6epé3. CkoabKO BCero
s0710HB 1 0ep&3 BhICATUITH?
2.3anuIuM U HaliIu 3HAYEHNUS] BbIPAKEeHHH.

a)20 -4 7212
13-5 96 : 8
0) (62+18):4 -5
8) 8LIYUCIU, UCNOJIL3YA 3ANUCH CHLOJIOUKOM
356+272 585-183
r) 3anuwu. Pewiu ypasnenusn
y+60=150 8-x=80

3.Pemn 3agauy

B 4 nabopax 32 nwucra uetHoit Oymaru. B ckonbkux Habopax HaxomuTcs 72 nucTa
1BETHOM Oymaru?

4. TlpeoOpa3yii BeJMUHHBI:
3mM7cmM=__  cMm
S5p=_ K
325 cm= M CM

5.lnmuHa mpsAMOyrojibHMKa 7 CM, IIMpUHA HAa 3 CM MeEHblIe. Bbluuciau mepuMerp u
TJIONIAb MPSIMOYTOJIbHUKA.

6.PadoTa ¢ undopmanmei
KopoTteiku u3 LiBerounoro I'opoia COpeBHYIOTCS B YCTHOM CUETE.

KonuuecTBo ommoOoOK, cAeIaHHbIX KaXIbIM KOPOTHIIIKOM 32 TPH JIHS, ITOKa3aHO B
TadauIe.
Hcnonvsysa omu dannvle, 3anuwiu omseem Ha éonpoc. CKOJBbKO OIUOOK cesaan
Toponblkka BO BTOPHUK U cpeay BmecTe?

Kopotbimka ITonenenbHUK BropHuk Cpena
Bopuyn 8 S) 2
MonuyH 5 6 1
Topomnbrkka 7 1 2
Hesnatika 9 6 6




